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Χειροτονία νέου Διακόνου στην Αγία Παρασκευή 
Καπανδριτίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Καπανδριτίου χοροστάτησε 
στον Όρθρο και ιερούργησε στη Θεία Λειτουργία το Σάββατο 
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(Απόδοση της εορτής του Θωμά) 25 Απριλίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού 
και Μαραθώνος κ. Κύριλλος.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Μυσταγωγίας τελέσθηκε η εις Διάκονον χειροτονία 
του Εμμανουήλ Κοκολάκη, αποφοίτου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας 
Τροφίμων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, εγγάμου, πατρός τριών (3) τέκνων, 
ιεροψάλτου και υιού του Αιδεσ. Πρωτ. π. Βασιλείου Κοκολάκη, κληρικού της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Στην Ακολουθία συμμετείχε πλειάδα ιερέων και 
διακόνων, από  διάφορες Μητροπόλεις.





Στον λόγο του ο χειροτονούμενος ευχαρίστησε κατ’ αρχάς τον Σεβασμιώτατο  για 
την ξεχωριστή αυτή τιμή της εις Διάκονον χειροτονίας,  τον πρώτο  Πνευματικό 
του πατέρα, τον μακαριστό Αρχιμανδρίτη π. Σαράντη Σαράντο, ως και τον 
συμμαρτυρούντα σήμερα, πνευματικό του πατέρα, Αιδεσ. π. Αναστάσιο Τραϊφόρο, 
εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Μαρκοπούλου Ωρωπού. Θερμές 
ευχαριστίες απηύθυνε στην εκλεκτή σύζυγό του και τα τρία τους παιδιά, όπως 
επίσης και στους κατά σάρκα γονείς του που τον ανέθρεψαν εν παιδεία και 
νουθεσία Κυρίου, τόσο τον ίδιο, όσο και τα υπόλοιπα αδέλφια του.

Στην αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος, αφού καλωσόρισε τον χειροτονούμενο 



στην ιερατική οικογένεια της Μητροπόλεως Κηφισίας, του υπενθύμισε την αξία και 
τη σημασία του υπουργήματος της Αγίας ιερωσύνης και βεβαίως τον νουθέτησε 
πνευματικά, τονίζοντάς του  ότι οφείλει να είναι ευλαβής και συνάμα υπάκουος 
στα κελεύσματα της Εκκλησίας. Εν κατακλείδι, τον παρότρυνε να έχει φόβο Θεού 
και αγάπη για το Ιερό Θυσιαστήριο το οποίο καλείται να διακονήσει, με ταπείνωση 
και πνεύμα μαθητείας, όπως ακριβώς διδάχθηκε από τους πνευματικούς του 
πατέρες και την οικογένειά του.

Τους ύμνους απέδωσε άρτια ο χορός των Ιεροψαλτών “Εν Ψαλτηρίω”, 
συναποτελούμενος από μαθητές και διδασκάλους του “Σχολείου Ψαλτικής”, μέλος 



του οποίου τυγχάνει και ο νεοχειροτονηθείς διάκονος.
Ο Νέος διάκονος θα προχειρισθεί στον δεύτερο βαθμό της ιερωσύνης, τον του 
Πρεσβυτέρου, την επόμενη Κυριακή (του Παραλύτου), 3 Μαΐου 2026, στον ως άνω 
Ιερό Ναό, όπου και θα υπηρετήσει.
 










